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Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Karán megindított 
önálló meteorológus képzés keretében szerzett 1954-ben diplomát. Az Országos 
Meteorológiai Intézetben 1954. szeptember 15-én helyezkedett el. Szakmai érdek-
lődése, munkaköre mindig a meteorológia egyik alapfeladatához, az időjárás elő-
rejelzéséhez kötötte. Szűkebb érdeklődési területe a repülésmeteorológia volt. 
Egész pályafutása során mindig a prognózis részlegen dolgozott különböző beosz-
tásokban és szakterületeken. 1988. január 1-től az OMSZ Központi Előrejelző Inté-
zet Repülésmeteorológiai Osztálya vezetésére kapott megbízást, amit nyugállo-
mányba vonulásáig, 1990. szeptember 15-ig töltött be. Nyugdíjasként szakmai 
megbízásokat teljesített a katonai meteorológia és egyes privát repülőterek számá-
ra. Egyetemi éveim vége felé találkoztam először Katkó Bertalannal, Bercivel. 
Repülésmeteorológiát oktatott számunkra, a földtudományi közös képzés utáni el-
ső önálló meteorológus szakos hallgatóknak. Megragadott nyugodt, tárgyilagos, 
gyakorlati tapasztalatok sorát felvonultató előadása és növelte az érdeklődésemet a 
meteorológia e szakterülete irányába. Egyetem után Ferihegyen elhelyezkedve pá-

lyakezdőként pedig megismerkedhettem a kollégával, az osztályvezetővel, a szakmáját szerető emberrel. Sokat tanul-
tam tőle a napi operatív munkában és a közös kutatási-fejlesztési munkák során. Mai napig megmaradt bennem az a 
nyugodt, higgadt, türelmes viselkedés, megfontolt gondolkodás, ami jellemezte Katkó Bertalant. Osztályvezetőként ez 
is nagyban segítette a kisebb-nagyobb munkahelyi gondok, problémák megoldásában, rendezésében. Jó páran szíve-
sen, akár nosztalgiával is emlékezünk azokra a ferihegyi időkre, az ottani közös munkával töltött napokra. A hír, hogy 
eltávozott „való” világunkból, szomorú gondolatokat ébresztett. Olyan ember ment el közülünk, aki életével, munká-
jával, szakmája szeretetével sokat tett azért, hogy a meteorológia fejlődjön, előrébb lépjen. Szomorú szívvel értesül-
tünk róla, hogy mielőtt 2013. július 10-én utolsó útjára indult, búcsút vettek tőle szerettei, barátait, kollégái. 

Kedves emlékét szeretettel megőrizzük. Katkó Bertalan, nyugodjál békében! 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

SZERZŐINK FIGYELMÉBE 

A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események leírásának 
közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 

A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizárólag 
elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szöveg 
ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként kérjük 
beküldeni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A köz-
lésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni el-
képzelése van a nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem fog-
lalkozunk. 

A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, levelezési és villanypostacímét. A 
Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni. Az irodalomjegyzékben csak a szövegben sze-
replő hivatkozás legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és összefog-
laló megadását. 
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